



### **Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!**

*Mi az emberiség, hogy odafigyelsz rájuk, emberi lények, hogy törődsz velük? 5. Az angyaloknál egy kicsit alacsonyabb rendűvé tetted őket, és dicsőséggel és tisztelettel koronáztad meg őket. 6. Uralkodókká tetted őket kezéd művei fölött, mindent a lábuk alá helyeztél. Zsoltárok 8:4-6*

Isten a saját képmására teremtett minket, és hatalmas értéket és méltóságot adott nekünk azzal, hogy a teremtése fölé helyezett minket.

*"Az emberi lények olyan egyedülálló tulajdonságokkal rendelkeznek, mint a kreativitás, az érzelmi intelligencia, a kritikus gondolkodás, az összetett problémamegoldás, az empátia, az alkalmazkodóképesség és az etikus döntéshozatal, amelyek jelenleg meghaladják a mesterséges intelligencia rendszerek képességeit." (Chat GPT)*

#### **Mesterséges intelligencia (AI)**

Nem vagyok a mesterséges intelligencia szakértője, csak valaki, aki érdeklődéssel olvassa a médiában megjelenő cikkeket, amelyek vagy a mesterséges intelligencia fejlődését és előnyeit dicsérik, vagy a lehetséges veszélyekre figyelmeztetnek.

A média mindig a szenzációra összpontosít, és a tömeges munkahelyvesztésre vagy akár az emberiség gyilkos robotok általi elpusztítására vonatkozó figyelmeztetések felé hajlik. Nem nehéz azonban belátni és értékelni, hogy a mesterséges intelligencia milyen módon válik hasznára az emberiségnek, például az unalmas és ismétlődő feladatok automatizálásával, az orvosi diagnosztika segítségével, a családok felderítésével, a potenciális veszélyek felderítésével és a természeti katasztrófák előrejelzésével - és a mesterséges intelligencia megállás nélkül, a nap 24 órájában fog dolgozni. Ehhez a cikkhez még egy idézetet is felhasználtam a mesterséges intelligenciától!

De nyilvánvaló, hogy miközben felismerjük ezeket az előnyöket, a szorongásnak és a félelemnek is helye van; vajon egy robot elveszi a munkámat? Elvesznek-e az emberek képességei? Az emberek lusták lesznek? Hogyan beszélhetek egy géppel a problémáimról? Hogyan védekezhetünk az ellen, hogy túlságosan függővé váljunk a mesterséges intelligenciától? Mennyi dezinformációt lehetne terjeszteni a mesterséges intelligencia segítségével? Mi van, ha ez a fejlett technológia rossz kezekbe kerül, és háborúban használják?

Elbizonytalanító lehet olvasni arról, hogy a terület szakértői valóban aggódnak a jövőt illetően, például Geoffrey Hinton, a "mesterséges intelligencia keresztapja", aki sajnálja életművét, mert attól tart, hogy az emberiségre nézve fenyegetést jelenthet.

A fejlődés ezen a területen olyan gyorsan zajlik, hogy nehéz lépést tartani vele. Kormányaink is nehezen tudják eldönteni, hogyan szabályozzák a technológia ilyen gyors ütemű fejlesztését és alkalmazását. Az EU dolgozik az uniós mesterséges intelligenciáról szóló törvényen, és az Egyesült Királyságban hamarosan nemzetközi csúcstalálkozót tartanak "a határ menti mesterséges intelligencia biztonságos fejlesztéséről és használatáról".

Hogyan imádkozhatunk tehát egy ilyen technológiai kihívást jelentő témában? A Biblia természetesen nem mond semmit konkrétan a technológiáról, de ad néhány alapelvet, ami segíthet nekünk.

#### **Ne féljete!**

Ez a mondat 365 alkalommal fordul elő a Bibliában! Isten azt mondja nekünk, hogy ne aggódjunk, és ne aggódjunk a holnap miatt. Keresztényként tudjuk, hogyan végződik a történet; ez a világ megmarad az utolsó napig, amikor Jézus visszatér. Bármit is tesz az AI, ezen a tényen nem fog változtatni.

#### **Kiegyensúlyozott perspektíva**

A Biblia két hiba elkerülésére tanít bennünket: a technológia gyűlölete és elutasítása csak azért, mert új és ismeretlen, valamint a bálványimádás, amikor az emberek imádják az új technológiát, és függővé válnak tőle.

#### **A teremtési megbízás**

Az 1Mózes 1:28-ban Isten megparancsolja az embereknek, hogy az Ő királyi uralma alatt hajtsák uralmuk alá a földet és uralkodjanak rajta. Isten azt akarja, hogy kreatív képességeinket használjuk fel az általa adott világ erőforrásainak hasznosítására. Ez meg is történt az évek során, ahogy új technológiákat találtak fel és használtak ki az emberiség megsegítésére.

#### **A bukás hatása**

A bűnbeesés miatt a technológia használatának módját beszenyzezi a bűn. A jó szándékkal létrehozott eszközöket káros módon lehet használni. A technológia rabjaivá és túlságosan függővé válhatunk tőle, ami az értelmes emberi kapcsolatoktól való elvonulást eredményezheti.

Feladatunk: legyünk tudatában a jelenlegi veszélyeknek, és óvakodjunk a technológia lehetséges visszaéléseitől, miközben hálát adunk a jótékony alkalmazásokért és azért, hogy a mesterséges intelligencia hogyan használható az emberiség javára.

#### **Imádkozzunk:**

- Adjunk hálát a mesterséges intelligencia minden előnyéért, amely életünk számos területét pozitívan befolyásolja.
- Imádkozzunk a hatalmi pozíciókban lévőkért, hogy jó, bölcs és istenfélő tanácsot kapjanak, amikor a mesterséges intelligencia szabályozására vonatkozó jogszabályokat dolgoznak ki.
- Imádkozzunk azért, hogy minden olyan kísérlet, amely arra irányul, hogy a mesterséges intelligenciát gonosz célokra használják, megghiúsuljon.

Olena Zelenszka, Ukrajna első asszonya sürgette a világ vezetőit, hogy segítsenek visszaszerezni azt a több mint 19 000 gyermeket, akiket szerinte erőszakkal Oroszországba hurcoltak, ott indoktrínáltak és megfosztottak nemzeti identitásuktól. Ezen a héten 48 gyermekből álló csoportot láttak megérkezni Fehéroroszországba Ukrajna megszállt területeiről. Eddig csak mintegy 300 gyermek tért vissza Ukrajnába. Imádkozzunk azért, hogy ez az emberrablás véget érjen, és hogy az elhurcolt gyermekek jólétéért imádkozzunk.



#### **További imapontok:**

1. Imádkozzunk a teljes tűzszünetért Hegyi-Karabahban, a karabahi örményeknek nyújtott humanitárius segítségért, valamint az emberi jogok és a biztonságuk fenntartásáért.
2. Imádkozzunk a Franciaország és Németország által megrendelt jelentésről folytatott megbeszélésekért, amely reformokat javasol az EU működésének ésszerűsítésére; hogy megtalálják a módját annak, hogy elkerüljék a patthelyzetet a jövőbeli döntésekkel kapcsolatban.

**ADOMÁNYOZI:** Hebron Europe e.V.,  
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06  
BIC GENODE31NUE

A név és a cím megadásával Köszönjük!

**Támogatás**